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Tama PDF-portfolio on parhaiten katseltavissa

Acrobat X:ssa tai Adobe Reader X:ssa tai uudemmassa.

Hanki Adobe Reader nyt!



http://www.adobe.com/go/reader_download_fi


Lahettaja: Tia Karttunen

Vastaanottaja: Paivi Ukkonen

Aihe: RE: VS: Taylor & Francis poletit
Paivamaara: keskiviikko 25. syyskuuta 2024 16.18.57
Hei Paivi,

Alla naet kustantajan hinnat eri token maarille. Teidan nykyiset tokenit ovat kaikki
voimassa tdman vuoden loppuun asti.

Number of Tokens :I/?scount Unit price € |Price EUR
50 15.00% € 51.60 € 2,580
100 20.00% [€ 48.57 € 4,857
250 25.00% [€ 45.53 € 11,383
500 30.00% € 42.50 € 21,249
750 35.00% [€ 39.46 € 29,596
1000 40.00% (€ 36.43 € 36,426
1500 45.00% € 33.39 € 50,086
2000 50.00% [€ 30.36 € 60,710

Ystavallisin terveisin,

Tia Karttunen, She/Her

Customer Account Manager

tiakarttunen@ebsco.com

Tel: +44 (0) 208 447 4200 - Direct: +44 (0) 208 447 4215

Please ensure to use the reply button when responding to this message.
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Download the EBSCO Mobile App from Google Play or the App Store
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This message and its contents are confidential. If you received this message in error, do not use or rely upon it. Instead,
please inform the sender and then delete it.

EBSCO Case #5948478

From: Tia Karttunen <tiakarttunen@ebsco.com>
Sent: 24/9/2024 9:32 am GMT+01:00

To: paivi.ukkonen@virki.fi

Subject: RE: VS: Taylor & Francis poletit

Hei Paivi,

Kiitos sahkopostistasi.

Pyysin kustantajaa ldhettamaan minulle vastaavan listan vuoden 2025 token tilauksille.
Lahetan listan sinulle heti kun olen saanut sen kustantajalta.

Mukavaa paivanjatkoa!

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

Twitter | Eacebook | LinkedIn | Instagram | YouTube | EBSCOpost
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

From: paivi.ukkonen@uvirki.fi
Sent: 24/9/2024 8:55 am GMT+01:00
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To: Tia Karttunen (tiakarttunen@ebsco.com)
Subject: VS: Taylor & Francis poletit

Hei Tia,

Kiitoksia tarjouksesta.

Nayttaa silta, ettd 500 tokenia ei olisi tilauksessa. Arviolta 300 kpl. Kuinka
pitkan ajan tokenit ovat voimassa?

Onko sinulla mahdollista laittaa alla olevan tapaista taulukkoa? Tama
taulukko on paivatty 14.9.2022.

Yt Paivi

Paivi Ukkonen
Toimitusjohtaja
SOTEVirtuaalikirjasto

paivi.ukkonen@virki.fi

+358 50 373 2167

Lahettdja: Tia Karttunen <tiakarttunen@ebsco.com>
Lahetetty: perjantai 20. syyskuuta 2024 12.32
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Vastaanottaja: Paivi Ukkonen <paivi.ukkonen@virki.fi>
Aihe: RE: Taylor & Francis poletit

Hei Paivi,

Taylor & Francis vahvisti, etta 550 tokenin yhteissumma olisi 23,375.00 € (42,50 € per
token). Tama sisaltaa 30% alennuksen.

Kerrothan mikali teilla tulee mieleen kysyttavaa.

Mukavaa viikonloppua!

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

From: Tia Karttunen <tkarttunen@ebsco.com>
Sent: 13/9/2024 2:00 pm GMT+01:00

To: paivi.ukkonen@virki.fi
Subject: RE: Taylor & Francis poletit

Hei Paivi,

Toki, olen yhteydessa Taylor & Francisiin ja palaan asiaan heti kun olen saanut heilta
teidan hintatarjouksen.

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

From: Paivi Ukkonen <paivi.ukkonen@virki.fi>
Sent: Friday, September 13, 2024 12:52 PM
To: Tia Karttunen <tkarttunen@ebsco.com>
Subject: Taylor & Francis poletit

Hei Tia,

On tullut kyselya Taylor & Francis poleteista. Pystytko edistda asiaa? Liitteend Chrisin
valittama tarjous v. 2023.

Kiitos!

Hyvaa viikonloppua!

Paivi

Paivi Ukkonen
Toimitusjohtaja

SOTEVirtuaalikirjasto
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paivi.ukkonen@virki. fi
+358 50 373 2167
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